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ОПИСАНИЕ МОДЕЛИ 
 
Бюстгальтер на каркасах по выкройке Shell экзотический вариант для                 

повседневной носки.  
 
Чашка выполнена из поролона и обтянута эластичным атласом с двух сторон. 

Чашка сконструирована в форме ракушки и отстрочена декоративной строчкой. 
 
Боковая и передняя деталь пояса бюстгальтера выполнена полностью из        

эластичного атласа и усилена не эластичной сеткой и эластичным дублерином. 

Регулируемые бретели. Застежка крючок-петля на спинке. 

НЕОБХОДИМОЕ ОБОРУДОВАНИЕ  
И ПРИСПОСОБЛЕНИЯ 
 
1. Швейная машина 

2. Утюг с функцией подачи пара 

3. Колодка круглая портновская для ВТО бюстгальтера 

4. Гладильная доска 

Так же понадобятся иголки портновские, клеевой маркер, тонкие булавки,     

портновский мел, ручка для ткани с термоисчезающими чернилами,  дисковой 

нож (можно использовать обычные ножницы, но мы предлагаем использовать 

дисковой нож для наиболее точного среза), коврик для резки. 
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МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ ПОШИВА  
(РАСХОД НА ВСЕ РАЗМЕРЫ) 

Нитки швейные армированные (100-120 толщина) - 1шт. и/ или на петлитель 

нитка текстурированная (160-240 толщина) - 1 шт.; 

Иглы super stretch 75/11 или stretch 75/11 

Атлас-стрейч (коэф. растяжимости 0,85) - 50 см при ширине 1,2м 

Дублерин эластичный (плотность 20-25гр/м2) - отрез 50см*40см 

Клеевая паутинка с клеевым покрытием с двух сторон - отрез 

20см * 60 см 

Лента клеевая нитепрошив-
ная усиленная строчкой    
ширина 1-1,5 см  - 5 0см 

Сетка не эластичная корсетная (стабилизатор) - отрез 30см*10 см 

Резинка окантовочная 
ширина 1 см - 1 м; 

Бретель ширина 1 см—1 м 
(длина каждой бретели 40см) 

Каркас  ТИП 13 (размер 

указан в выкройке) 

2 кольца, 2 регулятора 

ширина 1 см 

Тоннельная лента ширина 

1 см—60см 

Застежка крючок-петля 

ширина 5,5 см 
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Поролон бельевой, 
толщина 3 мм - отрез 
60см*30 см; 

https://couture.by/product-category/nitki/armirovannye-nitki/
https://couture.by/product-category/nitki/teksturirovannye-nitki/
https://couture.by/product-category/tk/atlac/
https://couture.by/product-category/setka-dlya-nijnego-beliya/setka-neelastic/
https://couture.by/product-category/tesma/rezinka/
https://couture.by/product-category/tesma/breteli/
https://couture.by/product/karkas-tip-13/
https://couture.by/product-category/furnitura-dlya-nijnego-beliya/regulyatory/
https://couture.by/product-category/furnitura-dlya-nijnego-beliya/regulyatory/
https://couture.by/product-category/furnitura-dlya-nijnego-beliya/tonelka/
https://couture.by/product-category/furnitura-dlya-nijnego-beliya/zastejki/
https://couture.by/product-category/furnitura-dlya-nijnego-beliya/believoi-porolon/
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Сложить деталь чашки из атласа (подкладка) лицевой стороной внутрь. 
Совместить и уравнять стороны вытачек. 

Сколоть и стачать вытачку на чашке из атласа плавно сходя на нет к верхней 
точке вытачки. Верхнюю точку отмечаем мелом или булавкой. 

Стачиваем на расстоянии 7 мм от среза. 

Начинать строчку у основания 
вытачки. 


